.                                OIL WOOD TRAFFIK           
Technisch informatieblad 
Omschrijving

OIL WOOD TRAFFIK is een nieuwe 1-component olie-gebaseerde Urethaan oppervlaktebehandelings-produkt, voor vele toepassingen. Belangrijke kenmerken zijn de superieure anti-kras en slijtvastheid, welke kan worden vergeleken met de best voorstelbare 2-component oplosmiddelhoudende polyurethaan lak. OWT geeft het hout een warme, zachte uitstraling, alsof het met olie is behandeld, met een duurzaam oppervlak en zorgt dat het zeer gemakkelijk is te reinigen en te onderhouden.
Verdere eigenschappen: gebruiksvriendelijk, snelle volledige uitharding, grote vochtbestendigheid (water en andere vloeistoffen hebben geen effect op het oppervlak). Daarbij is OWT zeer gemakkelijk aan te brengen, geeft geen gele of oranje gloed, geen overlappingen, geen luchtbellen, droogt het snel en droogt mooi egaal op.
Eigenschappen
Mixverhoud



Geen, 1-component

Temp. tijdens aanbrengen

+10 ̊̊ C < t < + 25 ̊ C

Gereedschap



Roller / kwast

Verdunnen (indien nodig)

DRV 1 Thinner / Terpentine

Verbruik



100g/m²

Stofvrij




3 uur

Voorzichtig beloopbaar


6 uur

Pot-Life




N.v.t.

Overschuurbaar



Na ca. 24 uur

Verkrijgbaar in



Glansgraad 50 (SL); 30 (OP) en 10 (SOP – Super Opaco)

Chemische en fysieke bestendigheid
Excellent

Houdbaarheid in orig. Verpakking
1 jaar
Verpakt per



5 liter

Reinigen gereedschap


DNE Thinner

Gebruiksaanwijzing

OIL WOOD TRAFFIK is een gebruiksklare lak voor onbehandeld hout, eventueel geschuurd, gestopt, maar vooral goed gestofzuigd. Wel dient voor gebruik de lak goed worden geschud. Indien de OWT direct wordt aangebracht op het hout worden 2 lagen geadviseerd. Daarnaast kan het over geoliede vloeren als extra goede bescherming worden aangebracht, dan kan 1 laag volstaan. Voor de tweede laag na ca. 24 uur de vloer licht schuren met korrel 220 en goed stofzuigen. Als u de vloer pas na 48 uur overlakt wordt korrel 180 aangeraden.
Indien de OWT als extra laag over een olie wordt gebruikt dient u deze tenminste 24 uur volledig laten drogen. Bij kleurolien die zeer veel pigment in zich hebben wordt 48 uur droogtijd aangeraden, alvorens de OWT aan te brengen.
Alle verbruiksmaterialen dienen met water te worden overgoten voordat zij worden weggegooid om spontane ontbranding te voorkomen.

Onderhoud

Met de Lios BIOIL range (Talita, Kronos en Soft Balm) of Velurex Polish. Voor beide zijn gebruikshandleidingen beschikbaar.

NB. OIL WOOD TRAFFIK is een zuurstofdrogende polymeriserende lak. Het is mogelijk dat houtsoorten welke veel inhoudsstoffen loslaten het droogproces vertragen. Een voorbeeld hiervan is Ipe / Lapacho.
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“Il mondo del parquet”™



 






